



Vlaams  
Parlement

## **AGENDA**

### **COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING**

**De aanpassing betreft volgende vergaderingen**

#### **Woensdag 21.03.2018**

10:15 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### **Donderdag 22.03.2018**

10:00 uur **Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*

## Woensdag 21.03.2018

### 10:15 uur Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid

#### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos De Meyer

#### De volgorde van de agendapunten werd gewijzigd

1. Vraag om uitleg van Sabine Vermeulen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de verkoop van mageremelkpoeder door de Vlaamse overheid  
- **1496** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Stefaan Sintobin aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de inbreng van de minister in de aangekondigde hervormingen van de controlemechanismen voor de voedselketen  
- **1459** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het herstel van het vertrouwen in de vleessector  
- **1487** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Peter Wouters aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over nieuwe maatregelen voor kwaliteit en respect in vleesbedrijven en slachthuizen  
- **1506** (2017-2018)
3. Verslagmoment over de recente Europese Ministerraden Landbouw en Visserij, met Barbara Roegiers, attaché Visserij, en Pieter Lietaer, attaché Landbouw, van de Algemene Afvaardiging van de Vlaamse Regering bij de Permanente Vertegenwoordiging van België bij de EU
4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Jelle Engelbosch, Danielle Godderis-T'Jonck, Sofie Joosen, Sabine Vermeulen, Peter Wouters;

Jos De Meyer, Bart Dochy, Tinne Rombouts, Johan Verstreken;

Herman De Croo, Francesco Vanderjeugd;

Els Robeyns, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

##### *Plaatsvervangers:*

Vera Celis, Matthias Diependaele, Bert Maertens, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Tine van der Vloet;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens, Michel Doomst, Jan Durnez;

Lydia Peeters, Freya Saeys;

Rob Beenders, Kurt De Loor;

Johan Danen.

##### *Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin.

## Donderdag 22.03.2018

### 10:00 uur Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen

#### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lorin Parys

1. Vraag om uitleg van Sabine de Bethune aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de dalende participatie van mannen aan huishoudelijke taken  
- **1321** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Björn Anseeuw aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de toekomstige rol van sociale huisvestingsmaatschappijen  
- **1025** (2017-2018)

Vraag om uitleg van An Christiaens aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de dienstverlening van sociale woonactoren met betrekking tot renovatie  
- **1093** (2017-2018)

3. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Valerie Taeldeman aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de energetische verbetering van de sociale woningen  
- **1299** (2017-2018)
4. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over overbewoning van huurwoningen  
- **1377** (2017-2018)

- 11:00 uur
5. Ontwerp van decreet houdende de wijziging van het decreet van 15 juli 1997 houdende de Vlaamse Wooncode, wat betreft het recht van voorkoop en het sociaal beheersrecht, en houdende de wijziging van diverse bepalingen van het decreet van 27 maart 2009 betreffende het grond- en pandenbeleid  
- **1447** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Verslaggevers: Michèle Hostekint en Björn Anseeuw

Hoorzitting met:

- Pol Van Damme, secretaris Vlaamse Woonraad
- Joris Deleenheer, stafmedewerker wonen VVSG
- An Van Ael en Mieke Trombetta, juristen Bestuurlijke Handhaving stadsbestuur Antwerpen

## 6. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

### *Samenstelling van de commissie:*

#### *Vaste leden:*

Björn Anseeuw, Piet De Bruyn, Jelle Engelbosch, Marc Hendrickx, Lorin Parys, Tine van der Vloet;  
An Christiaens, Dirk de Kort, Katrien Partyka, Valerie Taeldeman;  
Gweny De Vroe, Mercedes Van Volcem;  
Michèle Hostekint, Bart Van Malderen;  
An Moerenhout.

#### *Plaatsvervangers:*

Ingeborg De Meulemeester, Lies Jans, Kathleen Krekels, Elke Sleurs, Nadia Sminate, Herman Wynants;  
Griet Coppé, Michel Doomst, Cindy Franssen, Katrien Schryvers;  
Ann Brusseel, Freya Saeys;  
Bert Moyaers, Els Robeyns;  
Elke Van den Brandt.

#### *Toegevoegde leden:*

Guy D'haeseleer;  
Christian Van Eyken.